= (98.7.19)/R¥ 1 1T p 35(4p * 5K) 1

98&%21 w5 15 =i (
B A de [F PR B

F- ek 2 & R
BBy FE- "f\i*i-
TkBERFREFES R AR RR VRS S R

fREFRIR
b EfREER R EEF 2l ik, ¥BE 6D oo

%’%éﬁﬁﬁﬁi%!%%%%ﬁ\%bpﬁﬁiﬁ§%ﬁﬁ§ég’
SR KT K65 T*’E‘ﬁﬁ‘?’ P F R R L RIRBERRISA R D Bk

BRGNS P S kiR E g R R Al
DAL LM | S x4 A BIsE o ARG § i B

pedEgea 2Ly g 4s ]
TG IR LB RERT S FEEE PR PR AGfok
FF-BEEfF R R EFE A XS o

2. % - 2R d REEFHEEE RGOSR A fﬁt%fjﬁ_é,z_é YRS
) =S |45 & 7 T A BN e 3¢ /‘J‘/\mw’f\ﬁ £ ARk %
33 % F o BFEERAPINEG A N2 Fa ¢ o BRI R R 03
RABMI L 2P GRS PR FE R I - A REE EFF P
S FFeREET L FH By ek § o

bk - ABABEEXBMITXEEAEE > B A B RE kg B 5o
KE > 1 FG L REXFLER S FEFFAE A AP F L P RER
4.&.‘%! ’&j/ij*r; ,4d‘4§ﬂ=‘mfép 5 > };Jc_f Tg ;fﬂ]f]aqv- Emé‘n F—:}r.fi' |

L

8. ¥ RIS A RELFRELFAP RN A A ] r;"ﬁév\
RIEZRE R I -4 xahﬁ QA E 4 ke ook R é%ﬁm@
’>2

(28 o %ﬂev}\,} o mrE L F Ik ]‘,;[;;I[a;—-}gm., 2y 19§+ﬂkg,
FAFAE ] iﬁtyi%%*ﬂi’”ﬁ&pk’i#%” §iEE Y

A A Eg o WL P EET R FF’\?‘JLL%'?"\E/P@?E%
A re7 |

sl

AN

4 BB H RIS Z bR P £ PR ATk fod S o T P AL
Jﬂgp QJJF o RREGR S ABHER HT RFIARP X g
T FET AR EA G LR R RS A P BT AR R
'g_l%}:’lﬂ_&,‘&?p/;f_ ﬁxw‘ﬁﬁl ﬁ,—r,;\%;?w,jﬁ.q.\ ,ﬁé‘,};g‘“ﬁ
S A I $ iy %Wfﬁw!¢¢ﬁ TR B L L PR |

s 2 ¢t ot gmﬁ,é’ AL feXxF AR A OB P L Tra
Dlens MEEEFREG D PESIE 4 04 R ‘Eﬂzﬁ B = &35 mEg 3N 1gr

“"_"‘J\"\ (y,\



Bk
e

98 ¥ 1 14 155 (98.7. 1) 79 34000 ¥ %) 2
3] AR ERAE © § e § § FrE|T e s e R kA B ¢ R A

m”%gﬂ‘i‘““iﬁ - PR E G rh s B SR LG A Ean s
PEFEREL D GEENRESFT LRG|

ERREmER (L1 XEF ]

&%%”ﬂudd%$’ X pgdga %
1A —RERTHRES 5 SRR g

LTEBEGRT 60 o FIREFA WA AR et RE X o

AR - ARl R E YR AR R 533 Phok?

FogTEYEL THES S l’l’,ﬂﬁml’l”}\ﬁ%ﬂ 71\/ ]v}ml Wi ﬁ«fr
HERPLE SRR fok | T fIIE SR e 2§ i

2 11*" B hir v PRPESIRRE - BESI AR T, UK TR R
ZEEER A

B AR E LD L RIORS . TG 81 sk (F 3
e K)o mz;éigm#a%% g3 vk L Ehgko 50 R
= 15)3 SOl PR = PeER V}\*:{?T]E HA v %ﬂ | P 3§ Js pe :ﬁ% ‘
%ﬁﬁnﬁm&p{v&@{,fI%%é*ﬁﬁﬁﬁ’ﬁﬂﬁgiﬁ’

b

s
>
~

H

EHREMT o FEXF R F XA ERE L R
?mki EfF- PR LA 0 R ERART S - H o B
] Pﬁxﬂﬁiﬁmﬁ%r"%’&é’ ko VA REREEFSE o
%WL@ kE o HUEkES FL R )Emm JPE = (B F] A
#ﬂ-#ﬁ“’fa‘.ﬁ’#ﬁi‘,ﬁ.% 9% > F—ru,' WP AR LI D
= __?_J’Kz\'iﬁé\: B v g |

A=
?k

Pt
=
Tﬁ_ -

u).‘?_roxmk T

=% |- «—7@»
PSR T

= 5
s
b
-%..
¥
|
#

FIF R PRI G DE R oA T R - B
}mxznflj CREE 0 AT SRR ],\. BGEVE I AN A 1
MR AT ko kAR a+wxxﬁﬁiﬁ BR
WEG A AR ,xﬁwb#%ﬂﬁﬁ .ﬁ%iﬁﬁ
Wl G £ X DRI R T ) PP 2

&~
_

N
el
T
- k_
P

—
(‘ g

v
=

=)
— (
ﬁm
N

ok mfy .
=

efvwﬁﬁ*

G- ¥ 3
ETIRS 0

=

Av\

T

ESRERI]T AR LR b L

FAMEI G B ERA AT AT o REEFG REEY




98 &# % 1 2% 15=x(98.7T.19)/R# 1 i¥p z&(4p ¥ &) 3
> @%gg%“%J%;;; sEvkbch BB E AL AT o RBEEEFF LR EF
W g F2 ROV OB R X ORTEP > FE EFF LT
T g’v”:,‘%j&.ﬂ-}e > 3 EEFhdFe YR o
FURSRHE R EFF R B~ 2 AR K E R frdaSEFA X
Tk RBEEREE  E AP R BF R B

2ow? SRLPR S ERAERFE FEY - g aofpt T IR
BRI ET O PRMT R OGS L REXFFT 0 - -
RRCEE e

MM AE LN R AP ATRAIB ST IR B AT > v R EfF g
Y Yk kA

A el

N

g

EHEH
?&ﬁ%ﬂ%*%ﬂ—#ﬁﬁ’%——@*%WmM#%ﬁﬁﬁﬁﬁ’i
FERE S T R R TS ESRR D AT

pPS. RFAE, FEEBRH VAT T2 &40 PEEL -
@ﬁﬁw~;é~mw‘%¥£aaﬁ%ﬁ%%%w¥o
uﬁéé’ﬁﬁ’%w“»émwﬁﬁaﬂﬂwﬁ4ﬁ hE e oo
R#EF - 3 BRP N > g Fl7 G E 4]
afu\%i“’é}ﬂl Frc b

9B ESHrESFFIY - EINFR
http://tw. myblog. yahoo. com/alfa2009go

980719 T i FEFIT 4 SR PR
http://photo. pchome com. tw/ fuwangwu/063/

980715~ 17 A5 [ 175" — VL% 7
http://photo.pchome.com.tw/fuwangwu/055/

980715~17.m&. I [F] 1= 5% | —FEP2ET
http://photo.pchome.com.tw/fuwangwu/056/

980715~17.4&%. [ [ 127 55 £ ] — & BI 5T
httg://Qhoto.gchome.com.tw/fU\'Nangwu/057/

980715~ 17401 [[| 1335 % | — VP FLERET
http://photo.pchome.com.tw/fuwangwu/058/

980715~ 17.41&. [ [ 1= 55 F | — N[ SRR
http://photo.pchome.com.tw/fuwangwu/059/

980715~ 17 1&. [ N[ I 3R 5] —= ~ Zhigy
Http://photo.pchome.com.tw/fuwangwu/060/

- - BBR






98 4 % 1 &% 15 (98. 7. 19)IR#»1 it p (4 & ) s




08 i % 1 % 15 =0 (98. 7. 19) R+ 1 (¥ B 35049 ¥ 4K) 6




08 i % 1 % 15 =0 (98. 7. 19) R+ 1 (¥ B 35(4p ¥ 4K) 7




08 4 % 1 =% 15 =0 (98. 7. 19)IR¥» 1 1 B 35040 ¥ 4K) s
= - BETESHLE







98 % 1 m¥ 15 (98. T 19)MREH 1 iFp 3504 ¥ AR) 10




) 1
e p 8040 7%
19)PR#» 1 1% p 3&(

= (98. 1.

15 =x (







98 &% 1 =% 15 =(98. T.19)PR¥»1 i¥ p 3&(4p ¥ %) 13







98 &% 1 2% 15=
51 2% 15=x(98.7.19)R# 1 it p z5(4p * 5%) 15

ll‘a‘ |

7'"‘1&'1*




98 & % 1 =% 15 =(98. 7. 19)PR¥»1 i¥ p 3&(4p ¥ %) 16




08 & % 1 =% 15=0(98. 7. 19)R#+1 i+ p 35(4p ¥ %) 17




15 = (98. 7. 19)PR#» 1 it p z5(4p * %K) 18

-




